

E

ELECCIONES
FALTAN 11 DÍAS

FOTO: ALBERTO MORANTE / EFE

SUBE

Candidatos a la
Presidencia de la
Comunidad

Ramón Luis Valcárcel (PP), Begoña García Retegui (PSOE), José Antonio Pujante (IU-Verdes) y Rafael Sánchez (UPyD), cabezas de lista a la Presidencia de la Comunidad, reaccionaron ayer de forma inmediata y unánime en solidaridad con el trágico terremoto de Lorca. Suspendieron la campaña electoral y pusieron sus organizaciones a disposición de los afectados. El pesame es general en todos los partidos.



LA FOTO POR MIGUEL ÁNGEL RUIZ

LA MORAL HECHA ESCOMBROS

La moral hecha escombros, las palabras sepultadas por el dolor y los eslóganes doloridos, claro que sí, por las consecuencias terribles de los fuertes seísmos de Lorca. Ese estupor, ese no saber por qué, esa manera tan tremenda de sentir lo jodidamente frágiles que somos. Ese gesto de echarse las manos a la cabeza, a la cara, de que se nos llenen los ojos de lágrimas mientras buscamos respuestas. Que no somos tan poderosos,

vaya. También los políticos detuvieron su rueda de promesas, arengas y reproches. La Tierra dijo de moverse y dejó ruina, muertos y políticos callados: se detuvieron un momento para enviar un recuerdo a las familias que han perdido a sus seres queridos, para mandar un abrazo fuerte y solidario, sincero y emocionado, antes de seguir con la rutina de los mítines y los aplausos. La Tierra se mueve pero el mundo no se para.

Zapatero y Rajoy acuerdan suspender hoy la campaña en todo el país

Los líderes de PP, PSOE, IU-Verdes y UPyD en la Región ya habían decidido previamente no hacer mítines en señal de duelo por el terremoto de Lorca

G. H. / EFE

MURCIA. El presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, y el líder del PP, Mariano Rajoy, mantuvieron anoche una conversación en la que acordaron suspender hoy los actos electorales del PSOE y del Partido Popular en todo el territorio nacional tras el terremoto de Lorca. La tragedia ya había logrado antes la unanimidad de los partidos políticos en la Región. Todos ellos

fueron anunciando –conforme se conocía el alcance en víctimas de los dos seísmos– la suspensión de la totalidad de los actos de la campaña electoral, comenzando por los que iban a tener lugar ayer por la tarde. La suspensión se prolongará al menos hasta la jornada de hoy, toda vez que los partidos no se han puesto un plazo fijo.

En el caso de Izquierda Unida-Verdes, a la preocupación por lo ocurrido se sumaba la de su candidato a la Asamblea Regional, José Antonio Pujante, natural de Lorca, aunque pronto se despejó la incógnita sobre el estado de conocidos y familiares. El Partido Popular tenía anoche (21 horas) previsto en Lorca un acto con el consejero de Agricultura, Antonio Cerdá, y el alcalde de Puerto Lumbreras, Pedro Antonio Sánchez. Este

último se desplazó a su municipio, que también había resultado afectado por el temblor. En Totana, el otro municipio donde el sismo se hizo también más patente, también quedó en suspenso un mitin en Era Alta.

El presidente Ramón Luis Valcárcel regresó urgentemente de Bruselas, donde asistía a una reunión. El coordinador de UPyD, Rafael Sánchez, aplazó un reparto de folletos y la visita a la ciudad que iba a tener lugar en la mismísima Lorca con su candidato a la Alcaldía, Juan Manuel Cabrera. El PSOE también activó su maquinaria para que la suspensión de las actividades en señal de «duelo», «respeto» y «solidaridad» –palabras que emplearon las distintas formaciones en sus comunicados– alcanzara todas las agrupaciones y ciudades.